
 
 

ATA Nº. 012/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 13 DE 
JULHO DE 2023.  
 
No dia treze de julho de dois mil e vinte e três, às oito horas, reuniram-se os membros do 
Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada reunião ordinária do Conselho 
Curador, tendo como objetivo discutir as solicitações realizadas pela Diretoria Executiva: 
Memorando n.º 526/2023/PREVID sobre: A) Pagamento de 02 (duas) inscrições para 
participação no 1º Simpósio Nacional de Advogados e Procuradores de RPPS da 
ANEPREM/ICDS, a ser realizado nos dias 24 e 25 de agosto de 2023, na modalidade presencial 
na cidade do Rio de Janeiro/RJ, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; B) Pagamento de 01 (uma) 
inscrição para participação do “Seminário Brasileiro de RH no setor público”, que ocorrerá nas 
datas de 15 a 17 de agosto de 2023, na cidade de Foz do Iguaçu/PR, visando atender as 
necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – 
PreviD; C) Aditivo ou nova contratação de empresa especializada para prestação de serviços de 
gestão e abastecimento de combustível (gasolina comum e etanol) mediante sistema eletrônico, 
com cartão magnético, em postos de rede credenciada, visando atender as necessidades do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; D) 
Convênio junto ao Banco do Brasil referente a Concessão de Empréstimo Consignado; E) 
Apresentação Projeto Amigo do PreviD; F) Resolução de Incorporação de gratificação;  G) 
Esclarecimento sobre avocação do PG 30/2023 pela presidência sobre Isenção de Imposto de 
Renda. E as demandas do Conselho Curador H) Motivos dos atrasos/Calendário de pagamentos; 
I) Décimo terceiro; J) Relação de eventos para 2024 e K) PG 205/2023 – Referente a certificação 
dos Conselheiros. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho Curador: 
Hélio do Nascimento, Luciene Machado de Oliveira, Blavett da Rocha Fucks, Elizangela Tiago 
da Maia, Antônio Marcos Marques, João Vicente Chencarek e Lucia de Fatima Silva Bellucci e 
os membros suplentes: Edinéia de Arruda Ferreira, Eugênio Mendes e Márcia Adriana Fokura, a 
Secretária do Conselho, Fernanda Aran Colman Batista Barros, e também participaram da 
reunião os Diretores Theodoro Huber Silva, Albino João Zanolla, Márcio Fernandes Vilela 
Rodrigues e Gleicir Mendes Carvalho. Os Conselheiros José dos Santos da Silva, Marizete de 
Souza Lima Basalia e Keila Jonair Soares Pieto justificaram ausência Após constatar quórum, o 
Presidente deste Conselho, Senhor Hélio do Nascimento deu início a reunião, passando a 
palavra para o Diretor Presidente, Senhor Theodoro Huber Silva, o qual apresentou o item A) 1º 
Simpósio Nacional de Advogados e Procuradores de RPPS da ANEPREM/ICDS, e B) “Seminário 
Brasileiro de RH no setor público”, a Conselheira Blavett da Rocha Fucks pontuou sobre o 
orçamento de 2023, se esse comporta o custo destes eventos, tendo em vista que não estavam 
previstos no orçamento. Após análise dos conselheiros, e por não extrapolar o orçamento de 
2023, foi aprovado o pagamento de 02 (duas) inscrições para participação no 1º Simpósio 
Nacional de Advogados e Procuradores de RPPS da ANEPREM/ICDS e pagamento de 01 (uma) 
inscrição para participação do “Seminário Brasileiro de RH no setor público. Passando para 
próxima pauta, com a palavra o Diretor Administrativo Albino João Zanolla, apresentou o item C) 
Aditivo ou nova contratação de empresa especializada para prestação de serviços de gestão e 
abastecimento de combustível (gasolina comum e etanol) bem como o item D) Convênio junto 
ao Banco do Brasil referente a Concessão de Empréstimo Consignado; que pós análise dos 
conselheiros foi aprovado o item C e D. Passando a palavra para o Diretor Presidente Theodoro 
Huber Silva foi apresentado o item F) Minuta de Resolução de Incorporação de Gratificação, 
onde foi sanada algumas dúvidas junto com  Advogada Previdenciária Sandra Paula Ferreira 
Rocha, e que após a análise, foi aprovada a referida  minuta. Foi apresentado o item E) Projeto 
Amigo do PreviD, que após apresentação foi solicitado que seja encaminhado para os 
Conselheiros a minuta do projeto. Em continuidade, foi informado sobre o PG 30/2023 que após 
nova perícia que esse conselho solicitou, foi concedido a isenção de imposto de renda, tendo 
assim o Diretor Presidente dado continuidade ao processo para que não tivesse prejuízo a 
servidora aposentada. A Conselheira Luciene Machado de Oliveira e  Lucia de Fatima Silva 
Bellucci questionaram sobre a recorrência nos atrasos nos pagamentos dos servidores 
aposentados, o Diretor Administrativo Albino João Zanolla, apresentou algumas informações 
referente ao assunto, o Diretor Presidente Theodoro Huber Silva informou sobre a abertura de 
Processo Administrativo para apuração dos reais motivos para os referidos atrasos e aproveitou 



 
 

para informar que a diferença do décimo terceiro salário, item I, já está sendo calculado para 
pagamento. Passando para o item J) Relação de eventos de 2024 a Conselheira Blavett da 
Rocha Fucks, solicitou que fossem elencados os eventos programados para o ano de 2024 para 
organização do conselho. Passando para o item K) PG 205/2023 – Referente a certificação dos 
Conselheiros, foi apresentado as justificativas dos conselheiros que não obtiveram certificação 
no tempo estabelecido, ficando para ser analisado na próxima reunião. A Conselheira    
Elizangela Tiago da Maia, protocolou requerimento junto ao Conselho Curador, solicitando 
algumas informações sobre o processo de certificação e atribuições do Conselho, para que 
fossem respondidos na próximo reunião.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, 
tendo eu, Fernanda Aran Colman Batista Barros, Secretária dos Conselhos, lavrada a presente 
ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
                              
 
 
 
 
     Hélio do Nascimento                                                           Luciene Machado de Oliveira 
 
 
 
    Blavett da Rocha Fucks                                                         Lucia de Fatima Silva Bellucci 
 
 
 
    Edinéia de Arruda Ferreira                                                     Márcia Adriana Fokura 
 
 
 
   Elizangela Tiago da Maia                                                          Antônio Marcos Marques 
   
 
 
        Eugênio Mendes                                                                   João Vicente Chencarek 


